



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索



24小时 新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持 15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# 搬进有暖气的新房子, 高兴 供暖设施损坏致停暖, 郁闷

## 郓城一小区“暖流”断了近一个月, 至今仍未恢复, 百余户居民急了

本报6330000热线消息(记者 邢孟) 23日, 郓城金都豪庭小区居民拨打本报热线反映, 今冬供暖不到一个月就因小区供暖设施损坏而停暖至今, 物业公司称无法确定何时能修好供暖设施, 因而也无法确定何时恢复供暖。

“供不了暖, 已缴纳的取暖费也退不了, 烦!”据郓城金都豪庭小区居民王女士介绍, 该小区一期刚交房, 由于小区还有在建楼房, 目前仅有100多户居民人

住。2012年11月3日, 小区物业贴出通知称, 按照20元/㎡的标准收取取暖费。小区业主将取暖费交到物业公司后, 2012年11月下旬, 小区开始供暖。

但供暖约一个月后, 小区供暖设施就损坏了, “暖流”也断了, 至今未恢复供暖。“本以为可以暖暖和和地过冬, 结果供暖设施坏了, 等了近一个月也没有恢复供暖”, 王女士说, 她和不少业主隔段时间就会给物业公司打

电话, 询问修复情况以及何时可恢复供暖, “但每次都没有确切的消息”。

2013年1月11日, 小区开发商金都地产公司贴出通知: 因供暖设施损坏, 需要大型设备维修, 修复时间暂不确定; 修复供暖正常后, 按断供时间退费给广大业主。物业公司承诺会将断供期间的取暖费退还给业主, 但对于何时修复机器, 何时退钱却没有给出确切答复。

“马上就要过年了, 既然供不了暖就应该及时把暖气费退给我们。”王女士说, 几千元的暖气费对小区居民来说不是小数目, “既然这么长时间都无法修复, 还是希望物业公司尽快退还取暖费”。

该小区物业公司的一名张姓工作人员告诉记者, 自从供暖设施损坏之后, 物业公司就一直在联系厂家维修, “按照计划, 本月22日就能修复完毕, 但因天气

原高速公路封闭, 河北厂家工作人员无法赶来, 因此耽误了时间”。供暖设施何时能修复, 年前能否恢复供暖, 该工作人员称不确定。

对于小区业主提出的退费问题, 该工作人员表示, 只有在机器修复完毕才能确定断供时间, 到时才能将这部分取暖费退还给业主, 因此无论是恢复供暖还是退还取暖费都得等到供暖设施修复完毕才能确定。

# 已婚男租宝马扮“阔佬”骗财色

## 菏泽一男子开豪车充老板骗财色, 其中一女被骗55万元

本报菏泽1月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 吴延民) 一个仅有初中文化的已婚无业男, 开着租来的宝马等豪车, 冒充做生意的“阔老板”, 以做生意急需资金等为由骗了多名女子, 其中一女子先后被其骗去55万元。近日, 这名冒牌“阔佬”王某因犯诈骗罪, 被牡丹区法院判处有期徒刑11年, 并处罚金10万元。

生于1983年的王某怕吃苦, 外出打工也拣轻活干, 干过一段时间保安工作, 可这份工作的薪水压根不够其挥霍。后来, 结婚生子, 为“养家”他找到了一条发财的“捷径”: 冒充阔老板骗取女人钱财。

2011年的一天, 王某通过朋友结识了在菏泽工作的女子侯某。他掩盖已经结婚生子的事实, 开着从汽车租赁公司租来的

轿车, 以多家公司菏泽总代理商的虚假身份成功俘获侯某的芳心, 以谈恋爱、做生意为名先后骗取侯某近8万元。

2012年1月, 王某认识了在菏泽一公司上班的李某, 得知对方家境颇丰, 便开着租来的宝马或奥迪Q7多次约见李某, 并称自个做煤炭生意, 有十多辆大货车, 给菏泽一电厂运送煤炭。后以恋爱为名, 以做生意需要周转

资金等借口先后骗取李某55万元, 并给李某打了欠条。

但王某并没有如约把钱还给李某, 且以种种理由拒绝还钱。有一次, 李某看到王某的身份证, 发现与向她介绍的身份不相符。起了疑心的李某隐约感觉被骗, 便要求王某立即还款, 不料王某手机停机, 人也“失踪”了。

李某报案后, 2012年5月份,

警方将王某抓获。王某对诈骗李某财色的事实供认不讳, 并交代了诈骗侯某等人的犯罪事实。2012年底, 检察机关以王某犯诈骗罪向法院提起公诉。

近日, 菏泽牡丹区法院审理认为, 被告人王某以非法占有为目的, 虚构事实, 骗取他人财物, 数额特别巨大, 其行为构成诈骗罪, 判处王某有期徒刑11年, 并处罚金10万元。

昌河铃木 铃木 SPLASH 派喜 蛇年有礼

自成一派 喜悦前程 岁末购派喜 小车大惊喜

即日起至2月10日购昌河铃木派喜可享受现金6000元超值优惠限量20台机会不容错过!!!

空间派家轿典范 SPLASH 派喜

在这个城市中, 我们不是城市表情, 我们不做部落代言 我们只做自己。铃木 SPLASH 派喜, A0级, 全新时尚族群潮流小车, 每一处细节, 都可细细品味。西风东渐的文化转基因格调, 发动机充沛动力, 只给做自己的你。源自欧洲, 如此性感, 如此cool。